1° T'YMNAZIO HAIOYNOAHZ
MAOHMATIKA A’ TYMNAZIOY

TuAuata A1 kai A2

Mia pikpr eTTavaAnwn NG UANG TTOU £XOUNE KAVEL JEXPI TWPA.

AZKHZEIZ

1 Ta % Tou KINOU Kpéag KooTiCouv 9 €. Mdoco koaoTiCouv Ta g TOU KIAOU KpEag;
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2 Na peTaTpéWeTe Ta KAGOMATA: o¢ 1000Uvaua e trapovopaoTti 1o 30.
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3 Na peTaTpEéWeTe TO KAAOUA % o€ 1000Uvapo ue apiBunty 10 30

51 73 2.1
4 Na KAveTe TIG TTPAEEIG: |2+ —=|[i=+—-——— e
S TIpagelS ( 6) 3 24 34

5 Na AUoete TIG €EI0WOEIC:

a) X+32=127 B) 15-x=1275

6 Na AUoete TIG €§I0WOEIG:
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7 ‘Eva TTaixvidl éxer TeAkn TR 96 €. Na Bpeite TNV apxik TiuR Tou TTaiXvidloU av £XEl
yivel ékmrtwon 20%.

8 ‘Evag uttoAoyioTAG kooTiCel 1500 €. Tov TpwTo PAvVA N TIWA pelwvetal Katd 20% kai
Tov OeUTEPO Mrva pelwveTal Katd 15% akoun. Na Bpeite:
Q) TNV TIUA TOU UTTOAOYIOTA TOV TTPWTO WrVa.
B) TNV TiufQ TOou UTTOAOYIOTH TOV QEUTEPO HAvA.
y) va €&etdoete av n ouvoAikn peiwon Atav 35%.

9 Na TomroBetioete 10 KAtdAAnAo oUPBoAO <, =,> avdueoa OToug apIBuoUG:
1 1 4 7
a) -3....8 — = 0....18 o) ~—...—— €) 9...7
) B) 372 Y) ) TRRET: )

10 Na kavere TIG TPAEEIC:
a) -3+8+5-7-6 B) 8+6+8-0+17-23



11

12

13

14

15

A@oU TTpwTa aTTaAEiWPeTE TIGC TTAPEVOEDEIG Kal TIG AyKUAEG va KAveTe TIG TTPAEeEIC oTnV

TapdoTacn A=6+(—6+2)-[(9-6+3+1)—(2-10)]

Na Bpeite TO0 TTPOCGNUO TOU APIBUOU X OTaV:

a) (46)- X-(+3) <0 B) (—3)[—%J-x-(+2) >0

Na Bpeite TOV QVTIOTPOPO TWV TTAPAKATW CPIOUWV:
15 1 1 ! -2 -1 _13 26 0
2 8 8

Na KAvete TIG TTPAEEIC:
a) 5[6—-3(-7)]+[24:(-8)]6 -9 B) [(-4):(=2) - (-3)]: (-5) - [-3—(-8): (+4)]

Na kdavete TIC TTPAEEIC:

Na Tnpeite MOTA TIG 0dNYieG TWV EIDIKWY. EUxopal uyeia Kal va Ta TTOUPE CUVTOPA OTO OXOAEIO.

N. KaAdyvwpog

ATTavTAoEIg PTTopoulv va atmooTtaAouv pe email oto: nekalogn@sch.gr



